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 Pro odbornou veřejnost byla připravena 
soutěžní přehlídka českého červenostrakaté-
ho skotu. Pro děti z regionálních základních 
a mateřských škol připravila Místní akční skupina 
Hradecký venkov naučnou stezku pod názvem 
„První zemědělci a řemeslníci“. Děti se svými stře-
dověkými průvodci, kterými byli Eliška Horníková 
a Jan Skala, poznávaly a prakticky si vyzkoušely 
život pravěkých zemědělců a řemeslníků. Vyrobi-
ly si keramickou misku, objevovaly archeologic-
ké nálezy, tkaly látky, pletly košíky, ochutnávaly 
a poznávaly potraviny a způsob pravěkého stra-
vování, vyráběly šperky. Novou zkušenost zís-
kaly s okopáváním políčka pravěkými nástroji 
v kontrastu s ukázkami práce moderních země-
dělských strojů od zúčastněných vystavovatelů.

Již po druhé doplnili program Zemědělského 
dne Lesy ČR s.p., kdy děti nejvíce zaujala práce 
s dravci s odborníkem Petrem Zvolánkem a sta-
noviště, kde si mohly prakticky vyzkoušet prvotní 
zpracování dřeva – odkůrování, štípání, řezání.
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 Široká veřejnost se mohla seznámit se správ-
ným zpracováním hovězího masa a a zároveň 
ochutnat maso a další výrobky. Dále bylo možné 
navštívit stánky prodejců kvalitních regionální 
potravin, z nichž řadu propaguje i MAS Hradecký 
venkov v rámci svého projektu Tržnice Hradecké-
ho venkova.

Jako již tradičně zavítala na tuto významnou 
nadregionální akci řada odborníků z oblasti ze-
mědělství a dalších významných hostů. Předsed-
kyně správní rady obecně prospěšné společnos-
ti paní Jana Kuthanová hovořila o budoucnosti 
místní akčních skupin v České republice v dalším 
programovacím období EU s místopředsedou 
Evropského parlamentu panem Oldřichem Vlasá-
kem. Starosty obcí zase zajímali podmínky právě 
vyhlášené soutěže Vesnice roku, o kterých pro-
mluvila paní Renata Fodorová z Krajského úřadu 
v Hradci Králové z odboru Regionálního rozvoje.
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 V rámci akce se také konala soutěž o cenu 
Miss sympatie dojnici, pro kterou hlasovali ná-
vštěvníci akce. Zástupkyně MAS Hradecký ven-
kov předali cenu pro dojnici ze Školního statku 
Středočeského kraje – Poděbrady, jak přítomné 
informovala Ing. Tereza Švarcová ze společnosti 
CHOVSERVIS a.s., která celou akci profesionálně 
moderovala.

Závěrem všichni účastníci ocenili kvalitní 
a zajímavý program a příjemnou neformální 
atmosféru, která vytvořila podmínky pro diskuzi 
zástupců veřejného sektoru, zemědělců a nezis-
kových organizací o společné cestě v dalším pro-
gramovacím období EU 2014-2020.
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